

利比亚撤侨行动提振国人信心

倪洋军



2011年2月16日，利比亚安全形势发生重大变化。连日来，中国政府全力以赴、规模空前地撤离在利比亚人员行动引起国际社会广泛关注，无论是旅居国外的华人华侨，还是境外一些主要媒体，都对中国政府迅速有力的国家救援行动给予积极评价。

谁不热爱自己的家园，谁不思念自己的祖国。而身处动荡利比亚的中国人从未像现在这样思念祖国，这个时候他们最渴望的一件事情就是回家。而国家，没有让他们失望。

一场生死攸关的海陆空大撤离正在利比亚有条不紊地上演，祖国正在用

行动向他们诠释什么叫“不抛弃、不放弃”。中央领导和相关部门，以高效有力的实际行动，向世界证明了一国政府对人民的责任。

时间就是生命，救援就是命令。事发后，中国政府高度重视，胡锦涛总书记、温家宝总理作出重要指示，根据胡锦涛总书记、温家宝总理的指示，中国国务院成立了应急指挥部，立即采取派船、派飞机等措施，部署中方人员撤离行动，自2月22日开始，分批组织包括港澳台居民在内的所有驻利中方人员安全有序撤离。外交部、国内有关部门和中国驻利比亚使馆正在抓紧落实有关工作，千方百计地保证我人员安全、财产安全，千方百计地维护好国家利

益。在整个救援过程中，处处闪耀着人性的光辉、体现着人文的关怀。

在撤离行动中，外交部高度重视中国公民网络求助。除了通过两部热线电话和传真等传统方式了解公民求助信息，领事中心还高度重视中国在利比亚公民和机构通过网络和微博发出的信息，及时协调驻外使领馆和前方工作组联系核实，为他们提供帮助。以人为本的执政理念，在此次救援中得到了充分的体现。

国家的强大，救援行动的给力，极大地提振了国内外中国人的信心。每一个中国人都知道，他们身后有强大的祖国、亲民的政府、伟大的民族。这种信心，将成为建设全面小康社会、实现中华民族伟大复兴的强大精神力量。

5 时事乱炖 shishiluan dun

“爸爸”账号



文化部试启动的“网络游戏未成年人家长监护工程”呼声已久，日前，国家八部委决定自3月1日起在网络游戏行业全面推广这一工程。家长可向网络游戏经营单位提供合法的监护人资质证明、游戏名称账号以及限制措施等。

对此，不少家长反映：“我的孩子玩游戏都会瞒着我，怎么会提供网游账号让我去封？”

就在很多家长认为这项“网络游戏未成年人家长监护工程”又是一项“浮云工程”的时候，网络上已经有人从中发现了“商机”，公开叫卖“爸爸”账号，100块钱一个！

手机彩信杂志《漫天下》独家供稿

星眼版恭候读者来稿，尤其欢迎时效性强、观点犀利、短小精悍的评论稿件以及漫画作品。本版投稿邮箱：xbxy2010@126.com

R 锐评 ruiping

奶瓶或致性早熟，又是媒体先操心

刘鹏

欧盟认为含双酚A奶瓶会诱发性早熟，从3月1日起，将禁止含生产化学物质双酚A(BPA)的婴儿奶瓶。然而，记者走访北京市场发现，塑料奶瓶仍以PC材质为主，而PC奶瓶多含双酚A。商家表示，目前并没有接到国家政府部门的相关通知，不会下架。(据3月1日《新京报》)

PC等材质的奶瓶在反复消毒、灌入滚烫的沸水、放微波炉里加热时，可能都会造成双酚A溶出量迅速增加，从而诱发婴儿性早熟。欧盟因此对含有双酚A的奶瓶进行封杀，其实也不是刚刚才给出的消息，刚刚才发生的事情。早在今年1月份，

欧盟就对此做出了决定并通报了消息，1月18日媒体对此也做了公开报道。

然而，从欧盟研究双酚A危害到做出封杀决定再到封杀令执行，这中间过去了多长时间？为什么在中国市场上，关于双酚A奶瓶依然没有任何说法？国家相关质量监督和安全管理部，到底对双酚A诱发婴儿性早熟做过什么鉴定和调查，给过什么意见？如果认为欧盟的研究结果和封杀令有理，为何不跟进？如果认为双酚A没有诱发性早熟的隐患，又为何不见公布相关数据？这种落后于国际安全机构，甚至落后于媒体关注的监督管理方式，足

够让国内消费者“心神不宁”。

近些年来，像这种记者在先，职能部门慢半拍甚至不作为的现象很是普遍。媒体虽然可以行使新闻监督之责，但媒体毕竟不是手握权力公器的职能部门，媒体监督落后于事实发生，总是在消费者受到伤害之后，是一个无需论证的必然结果。产品质量保障、食品安全保障，最终还得落在相关职能部门的身上。改变慢半拍的工作作风，变事后补漏为事前预防，希望相关职能部门能主动一点，不要总是碌碌无为，不推不走，或者总是要让人从屁股后边撵着走。



全心全意小天鹅

小天鹅洗衣机·小天鹅冰箱

买小天鹅 送金条

选品质、选价格、选服务，就选小天鹅

小天鹅洗衣机·冰箱

正优惠

小天鹅3.15终极盛惠，提前上演！

3月1日-15日 超乎想象的优惠，震撼心弦的惊喜，您岂能错过！

服务热线：4008228228

- 1、小天鹅53年金牌品质，共同见证，真金白银；
- 2、活动将由公证处进行公证，通过抽奖产生；
- 3、赠送金条10克重量起，绝对惊喜！
- 4、在4月15日前进行抽奖，抽奖结果将在《新安晚报》进行公布。